e TapaHTuA uUsrotosuTens:

- FapaHTUIMHbIN CPOK, NPY COBNIOAEHMM NPABUA SKCNyaTauumu CocTaBnset
12 mecAueB CO AHA NPOAAXKM.

- Mpw BbIABNAEHWUM CKPbITbIX AEDEKTOB, U3rOTOBUTENb MPOU3BOAUT PEMOHT
WAV 3aMEHY U3aenmus.

- B cnyyae obHapyKeHUA MEeXaHUYECKUX NMOBPEXKAEHWI, BOSHUKLLMX NO BUHE
notpebuTens B Nepuos, rapaHTMIMHOMO CPOKA 3KCNIyaTaumm, pEMOHT
Npo13BOAWTCA 3a CYeT noTpebutens.

e TapaHTUA Ha U3genue He PacnpPoOCTpPaHAETCA:

- NPY BHECEHMM CAMOBOJIbHbIX U3MEHEHWI B 3aBOACKYIO KOHCTPYKLMIO.

- NPY NPOBEAEHUM CAMOCTOATE/IbHbIX PEMOHTHbIX PaboT.

- Ha BbICTPO M3HALIMBAEMbIE KOMMJIEKTYIOLLME U3AeNnA TakMe, Kak Koneca,
METWM3bI, PYYKN PE3UHOBbLIE NAACTUKOBbIE 3arNyLLKK (€C/IM TaKoBblE
YCTaHOB/IEHbI B U3aenne).

B cnyyae HEOH6X0AMMOCTU NPOBeAEHME rapaHTUIHbIX paboT, cneayet
06palLaTbca K NPeacTaBUTeNIAM KOMMNaHWM M3roTOBUTENA.

[ata nsrotosneHuna

OtmeTtka OTK

CmeHa

CBefeHus o NpoJaxe Usgenusa:

HasBaHne komnaHum

Appec n TenedoH

[aTta npoaaxu

Wramn

Opuamnyecknin agpec KomnaHuu: B & DR
000 «MTK NPUOPUTET» SEG Iso
249096, Kanyxckas obn., oy NS
r. ManoapocnaseL, TY 3171-001-82850171-2013

yA. DHTY3MacTOB, A0M 8

www.rusklad.ru

rusldlad

NACMNOPT U3AENNA
TENNEXXKA NNIATOOPMEHHAA

CEPMATNY-A

www.rusklad.ru




HacToawuii nacnopT, COAePKUT MHGOPMALMIO O TEXHUYECKUX U
3KCM/yaTaLMOHHbIX XapaKTEPUCTUKAX U3AENNA, @ TaK¥Ke rapaHTUitHbIe
06a3aTeNbCTBa KOMMNAHKWM NPOU3BOAUTENS.

[nsa obecneyeHus gavMTenbHOM paboTbl, BO M3beKaHMe NONOMOK, a TaK XKe
HaHeceHUWs BpeAa TOBapHOMY BUAY, PEKOMEHAYEM Nepes, Hauya oM
3KCnyaTauum BHUMaTENbHO 03HAKOMUTLCA C HbOPpMaLmeit
npeacTaBNeHHOM B AaHHOM nacnopTe.

1. Mogenb U3rotTaBAUBaETCa CneayoLWwmx TMNoOpPasmepos:
TNY A-5 (700x1200) | TNY -7 (800x1400) | TN AY-10 (800x1800) |
2. PeKOMeHAyeMbIe K YCTaHOBKEe AMaMeTpbl KOJIeCHbIX onop:

@@ 150 mm, 160 mm, 200 mm, 250 mm.
Mogenn: 5,7,10.

3. Komnnekr nocraBku:
- nnatdopma - 1 wr.
- pyyKa - 2 Wwr.
- 6onT M8x35 — 6 Wr.
- 60nT M8x16 — 8 wr.
- wavba 8 — 14 wr.
- KOMMN/IEKT METM30B A/1A YCTAHOBKM KOJIECHbIX OMNOp:

Mogpgenu: 5,7,10. Kon-Bo.
- 6onT M10x20 16
- rarika M10 16
- wavba 10 16
- rpasep-waiba 10 16

MonvmepHan NOPOLLKOBasA OKpacka NO3BOAAET paboTaTb Ha OTKPLITOM
BO34yXe Npu aTMOChEpPHbIX OCagKaX.

M3penve ynakoBaHo B MHAMBUAYa/bHYIO, NIOTHYIO YNaKOBKY, KOTOpas
oTBEYaeT BCem TPebOoBaHMAM MO LLeNOCTHOCTU U34E/IMA BO BpeMS
TPaHCMOPTMPOBKM U CEOPKMU.

4. Mopagok c6opKu:

1. M3Bneyb nsgenme n3 ynakosKu.

2. Wcnonb3ysa ynakoBOYHbIA MmaTepuan, pasmectutb naathopmy 8
ropu30HTaIbHOE NOIoXKeHWe, paboyei NOBePXHOCTbIO B HU3.
CornacHo cxeme cb6OpKM, NPOM3BECTU YCTAHOBKY KOJIECHbIX ONOpP
Ha cneyyanbHble ONOpPHbIe NIOLWAAKM.

3.  MoctaBuTb Nnatdopmy Ha Koneca. YCTaHOBUTb PYYKY 1
npomssectv eé GuKcaumio Ucnonb3ys meTusbl M8 (cornacHo
cxembl C6OpKHM).

MOMEHT Ha K/itode npu 3aTaskke 601108 — He 6onee 55H/m.

5. Cxema C60pKM TENEKKU U PEKOMEHAYEeMasA CXeMa YCTaHOBKM
nNaTGOPMEHHbIX KONECHbIX Onop.
1.

Boam M10x20

Wada 10

/
//
Tpodeptt1o / /

Tadka M0/
Waisa 8

—
BormMex1s %

Waisa §




